

长安汽车品牌价值攀升至382.02亿元

10月13日,2013年第(19届)中国最有价值品牌百强榜在法国巴黎揭晓,中国品牌汽车企业长安汽车继续稳居排行榜前十位,品牌价值攀升至382.02亿元,增幅高达10.3%,位居汽车行业第二位。

中国最有价值品牌榜由睿富全球排行榜资讯集团研究发布,通过综合考量品牌的市场占有能力、盈利能力、发展潜力等指标,以品牌价值来表述该品牌的行业地位以及发展轨迹,是针对中国消费行业最早、持续时间最长的一项品牌价值排行榜,在衡量中国企业品牌发展方面具有较高权威性与可信性。

作为中国汽车行业最重要的成员之一,

长安汽车从1983年造车以来,坚定不移地走自主创新的发展道路,成长为中国第四大汽车集团。经过近30年的快速发展,长安汽车现已成为在国内拥有7大基地、23个整车和发动机工厂,整车及发动机年产能230万辆,产值突破1140亿元的特大型国有企业。品牌价值从1998年的25亿元到如今的382.02亿元,增长了15.2倍。

“汽车行业是一个产品为王的行业,品牌力来自产品力与服务,产品力来自研发力”,在刚刚落幕的第65届法兰克福车展上,长安汽车党委书记朱华荣曾这样表示。作为唯一以整车参展的中国厂商,长安汽车携旗下6款车,第二次征战法兰克福车展,充分展示产

品技术升级创新实力,吸引了全球汽车业同行的目光。

在经历长期自主创新积累后,长安汽车已经进入产品研发的收获期。2013年长安汽车前三季度的销售数据表明,1—9月,长安汽车累计销售153.23万辆,较去年同期增长22.8%。9月单月,长安汽车销量达20.02万辆,较之去年同期增长39.05%。

长安自主轿车经过前期不间断的研发投入和品牌培育,市场表现良好,销量增长迅猛。1—9月累计销售超过27.5万辆,同比增长79.3%。其中,长安睿骋在公务车采购和普通消费领域持续发力。长安逸动表现突出,持续热销,9月份实销突破1万辆,并以时

尚、安全、高性价比的口碑成为市场关注的亮点。长安悦翔系列累计销售15197辆,持续保持高昂的销售态势。长安首款SUV CS35表现不俗,市场供不应求,9月份市场销售8316辆。

朱华荣表示:“自主品牌已经迎来收获的季节,未来长安将每年推出2—3款新产品争夺市场。”2012年长安汽车共有五大新品轮番亮相,今年又成功推出了睿骋、致尚XT、欧力威等多款全新产品,未来长安汽车将会向消费者提供更多节能环保、安全时尚、经济适用的汽车产品,同时也为长安汽车品牌的持续提升贡献力量。

(常轩)

稻花香万吨机械化酿酒车间投产

10月6日,稻花香酒业公司举行万吨机械化酿酒车间竣工投产仪式,稻花香集团总工程师谢永文、稻花香酒业公司总工程师杨林出席仪式并讲话。

稻花香机械化酿酒车间项目总投资1.5亿元,历时一年半建成投产。该车间生产线采用机电一体化技术操作,主要由泡粮桶、摊凉机、高温堆积箱等设备构成,可将传统的人工浸梁、混合、糖化、蒸酒、入窖等生产工序用机械化代替,最大限度提高生产效率。车间凡需配料的设备都配备了自动计量器,通过信息化系统可实现精准配料,清洁节能安全。在生产工艺上,融合了清香型酒的小曲糖化、酱香型酒的高温堆积、浓香型酒的泥窖发酵等特点;在白酒生产过程中运用了低压蒸煮工艺,提高了生产的可控性和安全性。



稻花香集团总工程师谢永文表示,机械化酿酒车间竣工投产标志着稻花香酒业公司在实现酿酒机械化、自动化、信息化的道路上又迈出了坚实的一步,公司将科学合理使用机械化酿酒车间,为实现稻花香“515”战略目标打下坚实基础。

(段伟 周丽丽)

大东工商分局力扶小微企业及净化“两节”市场

江苏涟水县大东工商分局以助推经济发展为己任,以振兴小微企业为目标,以落实惠商、富商措施为抓手,切实为辖区内小微企业排忧解难,多办实事。一是提升服务效能。今年1—9月份,已为辖区内213户私营企业、16户家庭农场、178个专业合作社,办理了营业执照,打通了产销绿色通道。二是破解融资难题。女大学生颜金艳创办的“宏远包装”项目缺乏流动资金,该分局负责人为其牵线搭桥,向农商行贷款20万元,解决了燃眉之急。“宇云服饰”项目上马后要扩大规模,该分局经论证后帮助融资25万元,使企业增添了发展后劲。三是大力支持转型升级。东胡集镇小矮红木工艺品厂在该分局帮扶下,今年扩建3000平方米厂房,老板薛飞决心把企业做大盘强。海连猪业计划新上屠宰生产线和冷库,形成

产供销一条龙,工农一体化的格局。

又讯 中秋、国庆两大节日到来之际,大东工商分局加大检查频次,净化“两节”市场,让人民群众过一个平安吉祥的节日。该分局首抓食品市场监管。对熟食店、大小超市和学校附近的流动摊点,查进货渠道,听消费者评价,严防过期和霉变食品进入销售环节。二抓肉类市场监管。加大检测力度,谨防病猪死禽加工后销售,坑害消费者。三抓烟酒市场监管。杜绝劣质假烟进入市场。四抓烟花爆竹监管。针对“两节”期间农村喜事多,烟花爆竹用量大的特点,该分局划片分工,责任到人,严抓重管,对“四私”现象发现一起,查处一起,绝不姑息。确保了“两节”卫生安全。

(王向阳 陈裕)

天津众品荣获2013推动天津食品工业“突出贡献奖”

本报记者 李代广

近日,由天津市食品学会主办,天津市人民政府合作交流办公室、天津市商务委员会、天津市经济和信息化委员会、天津市农村工作委员会协办的“2013中国·天津—全国食品博览会”在天津梅江会展中心隆重举行。

此次“食博会”云集了天津及全国200余家知名品牌食品企业。众品集团、天津农垦集团总公司、“康师傅”、“蒙牛”、“乐吧薯片”、天津市一轻集团、天津二商集团、天津市粮油集团、“桂发祥十八街麻花”、“独流老醋”、“利好”、“强源”、“聚龙集团”等企业参展,同时,天津市人民政府合作交流办公室组织陕西、山西、河南、福建等地的龙头企业,东北、内蒙古、四川、云南、海南等全国特色食品、台湾名品以及“养乐多”等国际知名品牌均在本次展会亮相。

“中国·天津—全国食品博览会”迄今已成功举办三届。“食博会”以“推动天津市食品

市场发展和合作”为宗旨,突出“安全、健康、特色、方便、实惠”五大特点,为全国各省市的食品企业搭建了学习、交流、展示和提升的平台,也为天津市的食品企业提供了展示自身形象、拓展发展空间的良好机遇。

众品集团参与此次展会,加强了与天津食品学会、质检局、公安局等政府职能部门的对接、沟通和配合,提升了众品在华北区域的品牌影响力,赢得了组委会的肯定。

9月22日,开幕式结束后,天津市人大常委会副主任李润兰带领天津市人民政府合作交流办公室、天津市商务委员会、天津市经济和信息化委员会、天津市农村工作委员会相关领导到众品展台参观,天津众品总经理余海舟陪同并介绍了众品近年来的发展情况,李润兰对众品作为“中国肉类产业链整合商、中国温控供应链集成服务商”的双角色定位及带动天津食品工业发展所作的贡献给予了充分肯定,并期望众品越来越好。

“中国·天津—全国食品博览会”迄今已成功举办三届。“食博会”以“推动天津市食品

大同新通公司认真开展设备秋检工作

为确保各项设备安全运行,山西大同新通实业有限责任公司从9月份开始到10月底,对所属企业的设备及影响设备运行安全的附属设施和周边环境开展秋检秋鉴工作。

该公司领导高度重视此项工作,成立了以董事长、总经理、党委书记为组长,班子成员为副组长,各部门负责人为成员的设备秋检秋鉴工作领导小组。各秋检包保组首先认真组织大家学习《太原铁路局关于做好今年设备秋检秋鉴工作的通知》及安检函文件精神,狠抓设备质量提升,进一步夯实安全基础。主要领导还结合正在开展的安全大检查,亲自安排部署本公司本部门自查工作,落实各项设备管理制度,责任到人盯控设备“管、用、修”制度的落实情况,以及报表记录、设备台账管理情况,严格按照设备管理工作评定标准,强化设备基础管理。其次是对秋检秋鉴中

发现的设备质量问题,明确整改期限,责任到人,加强盯控,直至解决。凡由于标准不高,敷衍应付,已鉴定的设备如发生故障,要严肃追究有关人员的责任。

该公司对检查设备重点做了部署。对房屋、消防、专用线、电梯、取暖设施、机械动力等重要设备技术状态和使用情况按照具体标准进行全面检查;对机动车辆的“四档七制”,检修制度的落实,基础台账的管理进行专项检查;对所有机械动力设备的质量、技术状态、维修保养、利用率、完好率、闲置率、大修计划完成率、设备基础管理进行重点检查,确保设备底数清,技术状态优良;对通宝公司细化设备秋检秋鉴措施,加强印刷厂、服装厂、大地旅馆的设备检查,责任到人落实设备管理制度。该公司并要求10月28日前将秋检秋鉴的工作总结报安全设备部。(刘守林 杨兰)

千米深处“完美对接” 山东能源肥矿集团梁宝寺公司“一矿两井”梦想成真

■ 徐宁 梁祚山 杨殿栋

山东能源肥矿集团梁宝寺公司一、二号井总长7320米的巷道,于2013年8月22日上午11时10分许,在千米深处梁宝寺公司一号井3600回风下山,巷道实现高精度贯通,标志着梁宝寺“一矿两井”格局初步形成。两矿井贯通后,可以共用一套通风系统,提高了矿井的防灾抗灾能力,同时为梁宝寺公司“一矿两井”模式矿井竣工验收奠定了基础。

超出0.01米就意味失败

“鉴定巷道是否成功贯通的技术标准不能超过0.3米,只要超出一点,哪怕是0.01米,都视为贯通失败。”梁宝寺公司副总经理、总工程师李伟民说。

“经过与技术权威部门测量,贯通完全达到标准。根据现场数据分析,千米深处的巷道贯通精度之高,在省内煤矿历史上没有过,在全国同行业也很罕见。”得知喜讯,综掘一区主管技术员张作鹏流出激动的泪水。通过电话,张作鹏把好消息第一时间告诉了正在坐月子的妻子。

“当我开着综掘机顺利完成最后半米,激动地差点跳起来,终于完成了任务。”对于见证这一时刻的梁宝寺公司综掘一区员工宫正伟来说,没有谁比他更有发言权。

最后800米全是下坡路

2012年11月,梁宝寺公司将贯通条件最为艰难的一号井800米长的3600回风下山,交给了“王牌区队”综掘一区。此前的两年,分别已有四个区队完成了条件较好的施工地段。

综掘一区负责的800米下山路,是此次贯通路线的关键地点,地质条件极为复杂的,

斜坡角度有时达到19度,且环境闷热,路面湿滑,顶板淋水严重,无疑增加了施工的难度系数。

“刚接到任务时,我们真是发愁,各种困难条件摆在面前,没有回头路,只能往前赶。”综掘一区区长陈晓强沙哑着嗓子告诉笔者。由于此项任务意义非同一般,为安全、高效完成贯通任务,他已有100天未休班回家。

“刚开始没有人车,要徒步来回14公里的路程,衣服经常是湿了干,干了湿,胶鞋也是磨破一双又一双。”谈及当时的困难条件,生产二班班长马瑞进仍有感触地说。

支护方式创出肥矿之最

梁宝寺矿井由于井深、低压大,受地应力及构造力影响,施工巷道变形快,给贯通造成很多不利因素。

“最近800米下山的另一不利因素是巷道压力大,经常是干着前面的,修补后面的,工作需要来回重复。”梁宝寺公司掘进副总任金芳告诉笔者。

“由于受低自然环境影响,3米半高的巷道会缩为1.3米,只能弯腰前行,有时还需再背上一二十斤的工具包,更是难上加难。”综掘一区技术员满孝虎说。

为解决这些困难,他们在巷道各个部位分别运用了13种支护方式,创出了肥矿之最。该公司技术科付英涛、李超和他的团队发明的“特殊棚梁支护法”,更是将支护变形时间,由原来的一周增加至半年,节省支护费用达30多万元。

一个小革新省下40万

800米的下山,不仅运输战线长,且人力物力等设备材料投入巨大。为解决在施工过程中遇到的各种难题,他们开动脑筋,想办

红豆集团首席质量官上任

为贯彻落实国务院《质量发展纲要》和江苏省《关于推行首席质量官制度的实施意见》,提高集团质量管理水平,保证集团持续、健康、快速发展,近日,红豆集团任命王晓军等9人为集团、各下属二级公司的首席质量官,这也是红豆集团质量月活动的一项重要内容。

首席质量官制度始于欧美,如今已成国际通行做法。我国于2009年率先在江苏南通试点,旨在破解企业内部质量职责不清,质量管理人知识更新不快,质量发展“领军人物”不多等企业发展中的“瓶颈”,旨在强化企业质量主体作用,提高企业质量管理水平,试点工作取得了非常好的成效。国务院办公厅将“首席质量官”制度列入贯彻实施质量发展纲要2012年、2013年行动计划,明确提出“在大中型企业推广实施企业首席质量官制度”。江苏省也出台了《关于推行首席质量官制度的实施意见》。2013年5月,国家质检总局发文对全国首席质量官培训大纲、培训师资、培训机构的建设作出了规范。为了积极贯彻国家、省市的上述精神,同时也是为了进一步提高企业整体质量管理水平,红豆集团决定实行首席质量官制度,通过授权首席质量官组织相关部门开展质量工作,进一步提升红豆集团的整体竞争力。

据悉,红豆集团的首席质量官作为企业中的第一质量责任人,具体负责公司质量战略和计划的制定与实施;公司质量管理体系建设、实施与持续改进;公司产品(服务)质量的监控及质量考核惩处;公司质量创新,推行和应用先进质量管理方法;公司质量人才的培养;公司顾客满意度的测量与提升;公司群众性质量活动的开展;公司质量文化创建与推进;公司卓越绩效管理的推进。首席质量官应认真履行公司赋予的质量职责,同时通过学习培训提高自身能力与素质,不断提升质量管理水平。

质量是企业的生命。红豆集团一直非常注重企业的经营质量、产品质量和服务质量的提升,通过连续四年推进卓越绩效,显著提升了企业的经营质量;通过加强外协供应商管理及内部生产管理来提升产品质量;通过加强终端服务管理,制定和完善服务规范,来提升服务质量,从而实现“质量兴企、质量强企”的目标。由于对质量的重视,也使红豆的技术标准走在同行前列,多年来,红豆负责和参与国家、行业服装标准的制修定共9项,在技术标准战略上初显成效。正因为对质量的重视,2010年,红豆集团获得“2009度全国纺织实施卓越绩效模式先进企业”称号;2011年,红豆集团荣获无锡市市长质量奖。

红豆首席质量官的上任,不仅顺应了企业发展由追求数量规模向追求质量效益的转变,而且切合国家质量强企、质量强国和实现经济发展转型升级的要求,必将进一步提升红豆的质量管理水平和集团的整体竞争力。

(红轩)

法,搞创造发明,一个个难题迎刃而解。

“在皮带中间,加上一个防飘装置,就可以减少一部皮带投入,节省资金40多万元。”综掘一区书记马福庆,向笔者介绍了区队员工自行发明的“皮带防飘装置”。此举不但节省了皮带的维护费用,更是将原来的三人维护两部皮带,缩减至一人。

激光瞄准成就神奇

“对外行人来讲,感兴趣的是两个井筒在千米之下,如何实现顺利贯通。”负责技术测量的地测科李荣国,给笔者讲述了神奇的贯通方式。

由于梁宝寺矿井下条件极为复杂,综掘机的开采路线,时刻都在跟随煤层的走向发生变化。为此,李龙国和他的技术团队,每天下井干的第一件事,就是仔细查看“一束光、四根线”。

“要想找准与二号井贯通的方向和准确无误的开采路线,就要看顶板垂直下来的四条竖线,是否都被红外线激光照射在同一直线上,并且不能有任何的偏离。”李荣国解释说。

“如果没有两根线没有被激光同时照射,则说明开采路线没有找准与二号井的对接口,极容易造成贯通偏离。”技术部部长李强说。为此,他们还总结出一句贯通口号:“顶对顶、帮对帮、激光对激光。”

二号井开门处累深1045米,顶板压力大,巷道变形严重,中线、导线点经常发生位移,一旦位移发现不及时,巷道掘进将偏离方向,两井将难以精确贯通。二号井的测量队伍是一支平均年龄只有26岁的大学生团队,为了克服这个难题,他们每天专人盯班观测,频繁复测导线,每次复测都要近10小时,一盯就是两个班,确保了巷道沿正确方向掘进。